

Урок смириения и урок служения

Сеанс с Солнечным Братством



04.06.20.

Вступление к уроку Школы Солнечного Братства началось с моих вопросов.

Каково наше служение людям, когда надвигаются неприятные и даже нежелательные события? Что запланировало глубинное государство на 2020 год? Чем мы можем препятствовать надвигающейся диктатуре ИИ? Неужели посып света и любви на планету – все, что нам предписано?

СБ: Добрый день, дорогие ученики! Не преувеличивайте угрозу ИИ в настоящее время. Еще не настала пора, чтобы он вступил в свое действие, и уж тем более, в силу. В настоящее время все силы отвлекаются на протест против тотальной слежки, и под этим прикрытием проводятся еще более неприглядные решения, о которых вам не скажут пока. Сопротивляйтесь.

Как именно? Великая Богиня все время настраивала нас на сохранения мира и спокойствия в наших сердцах, чтобы мы несли на планету просветление.

А разве это не сопротивление? Вы держите внутри себя мир и любовь в то время, как все думающие люди начинают нервничать и выделять гаввах?

Всем манипуляторам важно поднять недовольство и борьбу, выявить и уничтожить потенциальных лидеров внутри сопротивления. Они не представляют, что можно сопротивляться без негатива внутри, удерживая высокие вибрации и не опускаясь до злобы и ненависти. Опускание по вибрациям, выделения гавваха только укрепляет тех существ, которые берут верх над правителями.

Это заговор глубинного правительства против людей?

Да, это так. Но существуют силы, которые специально обучены сопротивлению и делают это при *поддержке со стороны*. То, что вам сказала Великая Богиня, правда. Если все люди опустятся на один серый уровень, только этого и надо, чтобы скрутить вас всех единой проволокой
(при медитации я видела Китай, где все люди пронизаны одной «проводкой»).

Но планета выходит в свет, и скоро сознание людей начнет быстро расти. Сопротивление победит, мы не сомневаемся. И начнется это с Африки, людей которой привыкли жить в относительной свободе. Там не приживется тотальный контроль, поскольку на установку всех этих вышек нужны большие деньги.

Уже сейчас интернет в Гуггл полон удаленных видео. Цензура в ФБ не позволяет некоторые ссылки. Это пример тотального контроля ИИ? Ведь не люди же за этим следят?

Начинайте пользоваться другими поисковиками, более свободными от контроля.

Неизвестно, где сильнее контроль и с кем связаны другие поисковики... Но совет принимаю.

Оставайтесь свободными в своей душе, иначе вы сами себя закабалите своими страхами и подозрениями. Находите другие выходы. Если вы уперлись в закрытую дверь, не бейтесь в нее, а просто поверните назад и найдите другие способы, выходы, будьте гибкими и спокойными. Скоро бесплатная энергия начнет пробивать себе дорогу. Человек выйдет из кабалы, т.к. не будет пользоваться электроприборами от сети, и за ним будет меньше слежки.

Возросшее сознание найдет способ соединяться с теми, кто вам помогает, найдет новое руководство, как действовать и что предпринимать. Но поймите, что все равно у вас должен быть высокий уровень осознанности и полное спокойствие в решении трудных задач. Эмоции как всегда будут мешать сосредоточиться и решить проблему на более высоком уровне. Поэтому во всех условиях сохраняйте холодную голову и любящее сердце. Запомните этот совет, он поможет вам не раз.

Холодная голова – это рациональный ум. Любящее сердце – это связь с высшими своими аспектами, это взгляд свыше, это более искусные и высокие состояния и недоступность серым по вибрациям. Это иммунитет и здоровье, силы и способности. Если все будут в панике – тут и захватывай их в свои серые сети.

Представьте, что вы не поддаетесь всеобщей панике и понимаете, что за всем этим стоит. Нейтральность и свет внутри сохранен. Связь с Отцом не потеряна. Любовь внутри сохраняет вас в неприкосновенности и помогает рационально мыслить.

Знайте, что трудные времена – временны, и все сохранится на планете в первозданном виде, только человечество должно выжить благодаря вам и таким как вы. Всегда Жречество находило нужный путь и вело людей к дальнейшим победам.

Все манипуляции направлены не на выживание и не на любовь. Они направлены на цветные революции, на провокации и негативные всплески, на ненависть, на борьбу и волнения, которые как раз и нужно «усмирить», восстановив «порядок», нужный серым.

Держите внутри себя свободу, не умирайте раньше времени, ищите мир и согласие, точки соприкосновения, а не противостояния, учитесь властвовать мирно и разумно.

Не поддавайтесь провокациям и сохраните себя внутри себя как высокое многомерное существо, не опускайтесь до баррикад и выплесков гнева. Вы нужны людям такими.

И сегодня, как всегда, мы будем мирными и любящими на сеансе, восстанавливая ваш организм и многомерность, поддерживая вас в любви и свободе.

Борьба бывает разная. Не поддавайтесь уловкам серых и сохраняйте себя высокими и любящими. Держите свет.

В этот день мне прислали статьи Геннадия Лучинина. В них слова, перекликающиеся со вступлением. Привожу их здесь.

«Количество людей, желающих себя познать и раскрыть, людей, стремящихся к совершенству, – увеличивается у нас на глазах. Это значит: возрастает и повод, и возможность для возникновения и постепенного формирования на нашей Планете совершенного общества, по имени Богочеловечество.

Верю во всех людей, но в чем, – спросите вы меня, – в чем, к примеру, Божественность автора этих строк? Отвечу: в том, что сумел разглядеть божественность любого человека еще в самом начале этого века. В человека поверил. В то, что за его талантом – читай божественным даром – имеется глубокий и стойкий нравственный стержень, за которым надежность семьи, остойчивость и целостность Отечества, перспективы объединенного и счастливого Планетарного мира.

В ЧЕМ, – спросите вы, – божественность моей жены, не имеющей, на первый взгляд, выраженных талантов? В том, что вот уже почти полвека она понимает и принимает мои искусства, оказывает мне померную поддержку в становлении и озвучивании моих идей, моих творческих дел, в освоении новых искусств. Подставляя свое плечо, являя для меня своим пониманием моральную поддержку и материальную опору. И это с ее стороны – тоже служение. Как и подобное служение множества других людей.

Говорю это к тому и на этом акцентируюсь особо, чтобы все люди это понимали и ценили себя и себя воспринимали, как главную ценность вселенского бытия. И это, как вы понимаете, очень и очень важно – себя чувствовать, себя понимать, о себе, о своем несомненном даре, корзине даров – догадываться, их в себе уважать вместе с собою...

Потрясенный и потрясаемый все более и более искусствами и талантами очень многих

людей, проявляющих свой божественный дар и расцвет своих возможностей на деле, я сегодня могу ответственно заявить, что многое из того, что пока в нашей жизни несовершенно, мы сумеем сообща в ближайшее и более отдаленное время преодолеть. Сумеем создать полноценную базу возможностей для реализации каждым нашим гражданином своего Божественного потенциала. В этом и состоит основная рецептура наших грядущих коллективных успехов.

Я верю в людей, в нашу общую перспективу. В расцвет всего нашего общества, который призван явить собою пример единения и сътворчества людей в выстраивании своего собственного и всеобщего Будущего, благоприятного для любого из его граждан. Успех нашего замысла, нашего дела в том, что все мы и каждый состоим на своем внутреннем гражданском посту, находимся невидимо на служении Богу и обществу, отвечая негласно, внутри себя, на их запросы служения миру.

Все остальное – вопрос веры и наших практических дел. Плюс вопрос Времени.

С Богом! Мир вам, Свет и Любовь!

Ваш Геннадий Лучинин

11. 03. 2020 Лебяжье, Вятка

Фрагменты сеанса с Солнечным Братством

Привыкшие к другой технологии, Солнечные Учителя останавливают меня и говорят, что пока всё в нашей технологии «на детском уровне», и наши попытки для них - только не очень удачное начало, в значении технического несовершенства. В смысле - не надо паниковать.

СБ: Вопрос о вашем служении мы понимаем. Каждый из вас имеет свои жизненные задачи, у всех они свои. При этом кто-то собирает группу, кто-то ведет вебинары, кто-то спасает своих детей, кто-то ухаживает за родителями и пр. И это и есть ваше повседневное служение. И каждый день вы знаете, что вы должны сделать.

Конечно, всем вам хочется активного планетарного служения, которое закроет дела тайного правительства, запечатает его воздействие на планету. Но вы этого пока не можете.

А что вы можете – так это ежедневно служить своим ближним. Пусть каждый из вас подумает, что вы можете делать и не делаете. Каждый из вас может воздействовать светом и любовью на свой определенный круг людей.

Вы можете реализовать себя через свою профессию, ведь и там вы служите людям. У вас есть Школа, через которую вы тоже можете реализоваться, если захотите. Все возможности вам открыты.

Каждый из вас может дорасти до своего дара, предназначения, и отдать его людям. Мы за этим стоим. Нет маленького или большого служения, есть ваши дела на планете.

Давайте вспомним просветленных монахов, у которых было очень большое сердце и великое мудрство. К ним приходили люди, и эти просветленные беседовали с ними, это и было их служение. Вы уже готовы к таким разговорам, беседам о высоком. Вы многое уже прочитали и достаточно усвоили мудрого, вы поднялись в своем сознании, чтобы мудро исцелять других людей – убирать их страхи, научить их любить своих детей.

Мы часто сетуем, что мы мало можем, и теперь нас возвращают к себе, делать то, что мы можем.

Но мы видим, что каждый из вас хочет здраво, осознанно работать с негативными силами.

Вы не верите в то, что когда вы направляете на планету свет и любовь, то это осязаемо, зримо.

(Идет очищение третьего центра, убирают неспокойные энергии из-за последних событий в мире. Затем энергия доходит до первого центра).

(...)

- *Обучение видению на уровне Солнечного Братства.*
- *Программирование на усиление воли к сопротивлению. Нас пытаются нагнуть, запачкать, а мы стоим... Не как дуб, а как осина – гибкость нужна.*
- *Нас каждого подталкивают к предназначению.*
- *Удаление из третьего центра недовольства и сжатия по поводу последних политических провокаций.*

Идите ближе к себе. Что вы любите, кого вы любите? Вы начинаете об этом забывать. У вас все меньше любви остается в сердце. Это тоже провокация. Не забывайте, что вы стоите и держите свет и любовь. Это и есть ваше служение. Вы маяки в темном царстве. Если маяк закроется, кто будет светить во тьму?



При этом неизвестно, будет ли в конечном итоге белое пятно на экране меняться, или останется неподвижным.



